

北京大学药学院“不忘初心、牢记使命”主题教育 简 报

第1期

2019年9月23日

药学院开展“不忘初心、牢记使命”主题教育 第一次领导班子集体学习

9月20日上午，药学院领导班子在219会议室开展“不忘初心、牢记使命”主题教育第一次集中学习。院领导班子成员、党委委员参加，党委书记徐萍主持会议。

首先，徐萍书记传达了《北京大学“不忘初心、牢记使命”主题教育实施方案》和《关于进一步开展好主题教育相关工作的通知》，并对近一阶段领导班子集体学习进行了安排和工作布置。她强调要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前一项重要政治任务，按照中央部署和大学的相关安排制定好计划，落实好、完成好这次主题教育。

之后，徐萍书记带领与会人员通读《习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的讲话》和《习近平关于“不忘初心 牢记使命”重要论述选编》的第二-五章内容。徐萍书记强调习近平总书记的重要讲话，深刻阐述了开展主题教育的重大意义、总要求、

目标任务、重点措施和具体要求，具有很强的政治性、思想性、针对性、指导性，是开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的根本指针。她要求参会人员要准确把握主题教育的目标任务，加强对习近平新时代中国特色社会主义思想和党中央大政方针的学习理解贯彻，提高用党的创新理论指导实践、推动工作的能力。参加学习的班子成员和党委委员一起重新温习了“四个意识”、“四个自信”、“两个维护”、“四个考验”和“四个危险”的概念，并表示要自觉在思想上、政治上、行动上同党中央保持高度一致，聚焦立德树人根本任务，在学习上要紧密结合各自分管领域，检视问题，真正做到立学立改，以学促改，全面提升促进学院发展的组织力、领导力、凝聚力。

通过本次学习，领导班子成员将在主题教育中率先垂范，深刻领会开展主题教育的重大意义，推动学习往深里走、往心里走、往实里走，全面系统学、明确重点学、解决问题学，把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去，团结师生群众、把初心使命变成党员干部锐意进取、开拓创新的精气神和勇于担当、真抓实干的自觉行动，将学习成效转化为开展好主题教育的强大动力，推动一流学科、一流学院建设的强大动力，建设好北大医学的强大动力。

报：北京大学医学部“不忘初心、牢记使命”主题教育工作组

送：院党、政领导班子成员

发：院各系室主任、党支部书记、院机关各办公室

北京大学药学院党委

2019年9月25日印发